

北醫附設醫院美容醫學中心通過衛福部首屆「美容醫學品質認證」雙色標章



臺北醫學大學附設醫院美容醫學中心團隊，以皮膚科為主體、加入整形外科、口腔外科、眼科團隊，2013年4月率先參與醫策會第一波的醫院實地訪查美容醫學品質認證，並順利通過評鑑，同年12月獲得兩項完整美容醫學品質認證標章：低侵入性光電治療或針劑注射治療的「綠色標章」；侵入性美容手術的「粉紅色標章」。

近年來國內美容醫學產業蓬勃發展。在大城市裡，醫美診所更如雨後春筍般林立，普及到大街小巷。在民眾接受更便利服務的同時，隨之而來的，卻是日益增加的消費糾紛與病人安全問題。因此衛福部特別從2013年起，委託財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會（簡稱醫策會）



對醫美院所進行考核認證，考核內容包括「機構的合法性、專業人員資格與訓練、安全與風險管控、服務、品質」等5大面向。【圖：美容醫學品質認證標的綠色標章（左圖）及粉紅色標章（右圖）】

北醫附醫美容醫學中心經過團隊一貫追求品質的努力與流程優質化，通過認證，醫策會頒與「美容醫學品質認證標章」。民眾就可根據標章，選擇經政府認證、安全有品質的醫院與診所，接受美容醫學療程。在讓容貌變美麗的同時，也不用擔心權益受損、安全沒有保障了。除了感謝政府給予的肯定與認證之餘，我們還要更繼續努力，不斷精進本中心的美容醫學技術、提供更安全、優質的美容醫學服務品質，給本中心的所有客戶。（文/張宜菁，北醫附醫美容醫學中心主任醫師）【圖：美

容醫學中心團隊】

